
Câmara Municipal de Pilar do Sul 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA 
DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PILAR DO SUL PARA O BIÉNIO 2017-2018, 
REALIZADA E M 1° DE JANEIRO DE 2017. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 
12hl5min, na cidade de Pilar do Sul, Estado de São Paulo, no Plenário 
"Vereador Orlando Estevam de Oliveira", para eleição e posse da Mesa 
Diretora e das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Pilar do Sul 
para o biénio 2017-2018. Verificado o quórum regimental, estavam presentes 
os Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, Cláudia Maria de Barros 
Garcia, Clayton Álvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos 
Fábio Miguel dos Santos e Paulo Henrique Pinheiro. Sob a Presidência do 
Vereador mais votado nas eleições, Sr. Marcos Fábio Miguel dos Santos, foi 
aberta a sessão de eleição dos membros da Mesa Diretora e das Comissões 
Permanentes da Câmara. Para auxiliar os trabalhos da sessão, o Sr. Presidente 
da sessão convidou os Vereadores: Sr. Luiz Antonio de Proença e Sr*. Elaine 
Nogueira Ramos. O Sr. Presidente da sessão informou a todos os Vereadores 
que, para a eleição da Mesa Diretora, seria respeitada a composição por bloco 
parlamentar. Dado início aos trabalhos para eleição do Presidente da Câmara, 
à medida que os Vereadores eram chamados pelo Sr. Presidente, um de cada 
vez em voz alta, manifestavam o seu voto. Após a apuração dos votos, foi 
eleita como Presidente da Câmara Municipal de Pilar do Sul para o biénio 
2017-2018, a Vereadora Sr». Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, a qual 
foi empossada automaticamente. Iniciada a eleição para o cargo de Vice-
Presidente da Câmara, após a apuração dos votos, foi eleita como Vice-
Presidente da Câmara Municipal de Pilar do Sul para o biénio 2017-2018, a 
Vereadora Sf . Elaine Nogueira Ramos, a qual foi empossada 
automaticamente. Iniciada a eleição para o cargo de 1° Secretário da Câmara, 
foi proclamado como 1° Secretário da Câmara Municipal de Pilar do Sul para 
o biénio 2017-2018, o Vereador Sr. Jorge Takashi Iriyama, o qual foi 
empossado automaticamente. Iniciada a eleição para o cargo de 2° Secretário 
da Câmara, após a apuração dos votos, foi eleita como 2^ Secretária da 
Câmara Municipal de Pilar do Sul para o biénio 2017-2018, a Vereadora Sf*. 
Cláudia Maria de Barros Garcia, a qual foi empossada automaticamente. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente da sessão passou a eleição 
dos membros das Comissões Permanentes. Foi informado aos Srs. Vereadores 
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que cada Vereador poderia votar em um único nome e os três mais votados 
seriam eleitos e para a definição dos cargos a serem ocupados nas Comissões, 
deveriam os três mais votados dirigirem-se a uma sala reservada para que 
entre eles elegessem o seu Presidente, Vice-Presidente e Membro. À medida 
que eram chamados pelo Sr. Presidente, os Vereadores, um de cada vez em 
voz alta, manifestavam o seu voto para eleição dos membros das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal, iniciou-se pela Comissão de Justiça e 
Redação, passando as demais: Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão 
de Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades, Comissão de Educação, 
Saúde e Assistência Social, Comissão de Meio Ambiente e Comissão de 
Desenvolvimento Económico. Após as eleições a Mesa Diretora e as 
Comissões Permanentes ficaram assim definidas: 
MESA DIRETORA 
Presidente: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto 
Vice-Presidente: Elaine Nogueira Ramos 
1° Secretário: Jorge Takashi Iriyama 
2^ Secretário: Cláudia Maria de Barros Garcia 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
Presidente: Clayton Álvaro Machado 
Vice-Presidente: Elaine Nogueira Ramos 
Membro: Luiz Antonio de Proença 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
Presidente: Luiz Antonio de Proença 
Vice-Presidente: Paulo Henrique Pinheiro 
Membro: Elaine Nogueira Ramos 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E OUTRAS 
ATIVIDADES 
Presidente: Paulo Henrique Pinheiro 
Vice-Presidente: Agnaldo Silvestre da Cruz 
Membro: Elaine Nogueira Ramos 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCL4 SOCIAL 
Presidente: Paulo Henrique Pinheiro 
Vice-Presidente: Cláudia Maria de Barros Garcia 
Membro: Elaine Nogueira Ramos 
COMISSÃO D E MEIO AMBIENTE 
Presidente: João Batista de Moraes 
Vice-Presidente: Paulo Henrique Pinheiro 
Membro: Jorge Takashi Iriyama 

Continuação da Ata da Sessão Solene de Eleição e Posse da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal para o biénio 2017/2018 
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COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO 
Presidente: Clayton Álvaro Machado 
Vice-Presidente: Paulo Henrique Pinheiro 
Membro: Marcos Fábio Miguel dos Santos 
Encerrada as eleições, nada mais havendo, o Sr. Presidente da sessão deu por 
encerrada a Sessão Solene de/^leição e Posse da Mesa Diretora e das 
Comissões Permanentes da Cânf^a Municipal de Pilar do Sul para o biénio 

ieira Júnior, Diretor Legislativo da Câmara 
lavrei a presente ata, sob 

2017-2018. Eu, Lucas de Góe^ 
Municipal de Pilar do Sul, 
supervisão do Presidente da 
Secretários da sessão. 

sess"! que vai assinada pelo Sr. Presidente e 

Plenário "Vereador Orlando Estevanahde 

MARCOS FABIO 
Preside: 

de janeiro de 2017. 

NTOS 

I^miOmO DE PROENÇA 
Secretário da Sessão 

E L A I N E IVOGUEIRA RAMOS 
Secretária da Sessão 

Continuação da Ata da Sessão Solene de Eleição e Posse da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal para o biénio 2017/2018 
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ATO DA MESA N" 5/2017 
De 10dejaneirode2017 

R E T I F I C A A ATA DA SESSÃO 
S O L E N E DE ELEIÇÃO E POSSE DA 
MESA DIRETORA E DAS 
COMISSÕES PERMANENTES PARA 
O BIÉNIO 2017-2018, R E A L I Z A D A E M 
r DE JANEIRO DE 2017 

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE P I L A R DO SUL, no uso de suas atribuições, 

DETERMINA 

Art. 1" - Em cumprimento a tudo que foi decidido pelo 
Plenário da Câmara, na P Sessão Extraordinária de 2017, realizada no dia 09 de janeiro de 
2017, após pedido verbal de retificação da Ata da sessão solene de eleição e posse da Mesa 
Diretora e das Comissões Permanentes para o biénio 2017-2018, realizada em 1° de janeiro 
de 2017, votação e aprovação da retificação da Ata mencionada, informa que o texto abaixo 
apresentado pelo Vereador Paulo Henrique substituirá na Ata da sessão solene mencionada o 
trecho específico que trata da eleição do 1° Secretário, mantendo-se inalterados qualquer 
outro trecho: 

"Iniciada a eleição para o cargo de 1° Secretário da Câmara, após a coleta dos 
votos, dois foram os Vereadores candidatos mais votados: Paulo Henrique com 
6 votos e Jorge Takashi com 5 votos. Mesmo o Vereador Paulo Henrique 
recebendo a maioria dos votos, ou seja, 6 votos dos 11 votos possíveis não foi 
eleito e empossado como 1° Secretário, sendo proclamado vencedor e 
empossado como 1° Secretário, o Vereador Jorge Takashi, em razão do 
entendimento do Presidente da Sessão Solene que deverá ser feito por bloco 
parlamentar, e no caso, seria o bloco do Vereador Jorge Takashi que ainda não 
tinha representação na Mesa Diretora, nos termos do artigo 32 do Regimento 
Interno". 

Art. 2" - Proceda-se as anotações devidas na Ata da 
sessãcTsõíene de eleição e posse da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes para o 
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biénio 2017-2018, realizada em 1° de janeiro de 2017, conforme disposto no artigo 1°, com 
os devidos apontamentos acerca da retificação. 

Art. 3" - Após as devidas anotações, distribua-se cópia 
da Ata referida no artigo 1°, com a retificação, aos Vereadores. 

Art. 4" - Este Ato da Mesa entra em vigor na data de 
sua publicação. 

Pilar do Sul, 10 de janeiro de 2017. 

2^ Secretária 

Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 
na data supra. 

ALINE GABRIELA DE ALMEIDA 
Auxiliar Administrativo 

Continuação do Ato da Mesa n° 5/2017 
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